
شب دوم رقابت‌های کوپای آمریکا شاهد وقوع نخستین 

شگفتی جام بود.  تیم ملی فوتبال کلمبیا در فونته نوا توانست 

دست به کار بزرگی بزند و آرژانتین را با نتیجه 2 بر صفر شکست 

دهد. سه‌رنگ‌ها پس از 12 مسابقه از سد آلبی سلسته گذشتند 

و در متن این برد، کارلوس کی‌روش قرار داشت. کسی که سال 

گذشته در آن روز توانست با ایران، مراکش را شکست دهد و 

این بار با دو گل مسی و دوستانش را از پیش رو برداشت تا 

انتقام باخت در جام‌جهانی 2014 را از شماره 10 آبی‌سفیدها 

بگیرد.  کلمبیا در برابر آرژانتین از هم گسیخته و ناموزون لیونل 

اسکالونی از همان ابتدا برتر و سزاوارتر بود. آنها توپ را بهتر در 

زمین می‌چرخاندند و با شور و حرارت بیشتری در جنگ‌های 

تن‌به‌تن شرکت می‌کردند. با این حال در 45دقیقه دوم این 

آرژانتین بود که جلو بود و یکی دو موقعیت جدی را هم خلق 

کرد ولی دقیقا در همین دقایق کلمبیا با استفاده از تعویض‌های 

طلایی سرمربی پرتغالی‌اش به دو گل رسید و باعث شد تا آلبی 

سلسته بعد از سال 1979 دوباره در دیدار نخست خود در 

کوپای آمریکا شکست بخورد. آنها در 13 دیدار مرحله گروهی 

پیشین خود، شکستی را پذیرا نشده بودند.  طبیعتا بعد از این 

نتیجه فشار رسانه‌ها روی مسی رفت. ابر ستاره‌ای که باز هم 

در تیم ملی کشورش چهره‌ای مغموم داشت. مسی تنهاتر از 

همیشه به نظر می‌رسید و اسکالونی نشان داد اصلا پتانسیل 

شکستن طلسم 26 ساله آرژانتین را ندارد. آنها حرفی برای 

گفتن نداشتند و اکثر موقعیت‌های آنها روی شوت از راه دور یا 

نبوغ کاپیتان‌شان رقم خورد. با این حال در طرف روبه‌رو همه 

از تیم یکدست کلمبیا تمجید کردند و اکثر این تحسین‌ها به 

سمت مستر CQ سرازیر شد.  رسانه‌های پرتغالی حسابی از این 

برد خوشحال بودند چراکه می‌توانند همچنان به ناکامی‌های 

مسی در سطح ملی امیدوار باشند و هموطن خود یعنی رونالدو 

را موفق‌تر از او بدانند. نشریه »اوجوگو« تیتر زد: »یک پرتغالی 

مسی را شکست داد«، وب‌سایت »آبولا« هم تیتر »کلمبیا با 

کی‌روش آرژانتین را تسلیم کرد« را روی خروجی خود قرار داد.  

»پابلیکو« با تیتر »کی‌روش مسی را سورپرایز کرد« به تشریح 

بازی کلمبیا و آرژانتین پرداخت. ولی در این بین گزارش 

سایت کلمبیایی »الِ تیِمپو« در نوع خود جالب توجه بود. 

آنها به تفاوت‌هایی که در تیم ملی‌شان ایجاد شده بود اشاره 

و به‌شدت از کارلوس کی‌روش تمجید کردند: »خیلی واضح 

است که پیشرفت کرده‌ایم. تیم از نظر دیسیپلین و کارهای 

تاکتیکی به مراتب بهتر از قبل شده است. خدا را شکر این 

تغییرات مثبت به وضوح مشخص بود و نتیجه هم داد. روح 

تیمی در بین بازیکنان جریان داشت و بازیکنانی نظیر فالکائو 

و خامس توانستند کمک حال ما باشند. تیم ورک ما بهتر 

از آرژانتین بود و تمرکز بازیکنان در تمام صحنه‌ها مشخص 

بود. با این حال تازه ماموریت تیم ما آغاز شده و هنوز کاری 

نکرده‌ایم. این نخستین گام بود و باید فراموشش کنیم و خود 

را برای جنگ‌های بعدی مهیا کنیم.«  کارلوس کی‌روش در 

نشست خبری پس از بازی گفت: »در طول 90 دقیقه مسابقه 

و در لحظاتی که آرژانتین بر بازی سوار بود، ما توانستیم برنامه 

تاکتیکی خودمان را حفظ کنیم و با پاس‌های‌مان مانع از 

هم گسستن تیم شویم. کلمبیا در اجرای این برنامه، همیشه 

بسیار آماده، سریع و قوی بوده است. ما راه‌های نفوذ آرژانتین 

به سمت دروازه‌مان را بستیم. تیم ما بازی خوبی را به نمایش 

گذاشت و شخصیت خودش را نشان داد.  بازیکنان من در 

تمام طول مسابقه نظم تاکتیکی و انسجام‌شان را حفظ کردند. 

ما راهی برای داشتن دو یا سه بازیکن در اطراف توپ پیدا کردیم 

که این شیوه به ما برای رویارویی با یک تیم بسیار خوب و پرمهره 

مانند آرژانتین کمک فراوانی کرد.«  کی‌روش افزود: »با داشتن 

یک رویکرد مثبت شما همیشه به دنبال کسب پیروزی خواهید 

بود و شکر خدا، همه چیز برای ما خوب پیش رفت. داستان بازی 

بعدها قطعا متفاوت خواهد بود اما مهم‌ترین چیز این است که 

درس‌هایی که از این بازی گرفتیم را به کار ببندیم و انسجام‌مان 

و روحیه کار گروهی را حفظ کنیم.«  حالا کلمبیا گام بلندی برای 

رسیدن به دور یک‌چهارم نهایی برداشته است. آنها می‌خواهند به 

دومین قهرمانی خود در کوپا برسند و باید دید کی‌روش می‌تواند 

سه‌رنگ‌ها را به آرزوی دیرینه‌شان برساند یا خیر. فعلا که ایام به کام 

این مرد پرتغالی است و با برد اخیر، محبوبیتش در بین رسانه‌ها و 

مردم کلمبیا چند برابر شده است. 

 موضوع چند شغله‌ها در ورزش همیشه یکی از مواردی بوده که بارها به آن پرداخته شده و 

مسئولان وزارت ورزش و جوانان در انتخابات روسای فدراسیون‌ها این نکته را لحاظ کرده‌اند 

که روسای فدراسیون‌ها نباید بیش از یک شغل داشته باشند. »فارس« گزارشی در این 

خصوص منتشر کرده که در ادامه می‌خوانید.

 جابه‌جایی در فدراسیون‌ها بدون تخصص و سابقه

نمونه‌های زیادی از کارمندان وزارت ورزش هستند که در فدراسیون‌های مختلف به‌عنوان 

دبیر، نایب‌رئیس، خزانه‌دار و... مامور می‌شوند در حالی که هیچ سررشته‌ای در آن ندارند و 

سال‌ها به‌عنوان یک کارمند در وزارت ورزش مشغول به خدمت بوده‌اند. به‌عنوان مثال صدیقه 

کعبی‌زاده از کارمندان وزارت ورزش است که مدتی به‌عنوان نایب‌رئیس فدراسیون والیبال 

کار کرد و بعد هم نایب‌رئیس فدراسیون جودو شد! لیلا صوفی‌زاده در حالی نایب‌رئیس 

فدراسیون فوتبال شد که تخصصی در این زمینه نداشت. جابه‌جایی نواب رئیس بانوان 

نیز در وزارت ورزش زیاد به چشم می‌خورد.  لیلا محمدیان، نایب‌رئیس فدراسیون والیبال 

بود و بعد هم نایب‌رئیس بیماری‌های خاص شد. الهه عرب‌عامری، نایب‌رئیس یکی از 

فدراسیون‌های رزمی بود که در فدراسیون فوتبال هم فعالیت کرد. 

رمضانعلی دولو، کارمند شناخته شده وزارت ورزش است که در این سال‌ها تقریبا در نیمی 

از فدراسیون‌های ورزشی حضور داشته؛ چه به‌عنوان سرپرست و چه به‌عنوان کاندیدا. دولو 

در فدراسیون‌های بسکتبال و هندبال سرپرست بوده و تا امروز در انتخابات چند فدراسیون 

ورزشی نظیر ناشنوایان، هاکی و... نیز به‌عنوان کاندیدا حضور داشته است. 

فاطمه ابوالقاسمی، کارشناس خبره وزارت ورزش و جوانان نیز یکی از افرادی است 

که در تمام این سال‌ها در بدنه فدراسیون‌های ورزشی حضوری پررنگ داشته است. 

ابوالقاسمی، ریاست پیشین فدراسیون آمادگی جسمانی و ایروبیک را برعهده داشته و 

مشاور معاونت ورزش قهرمانی سازمان تربیت بدنی و معاونت ورزش بانوان، نایب‌رئیس 

فدراسیون اتومبیلرانی و موتورسواری، عضو کمیسیون زنان و ورزش کمیته ملی المپیک، 

عضو شورای سیاستگذاری ورزش بانوان و... از دیگر سمت‌های وی در دو دهه اخیر 

محسوب می‌شود. ابوالقاسمی اخیرا برای سه فدراسیون ورزش‌های سه‌گانه، هاکی و 

هندبال کاندیدا شده بود که در هر سه آنها ناکام ماند و حالا باید منتظر حضور او در یک 

فدراسیون یا انتخابات دیگر باشیم!

 چندشغله‌هایی که جابه‌جا می‌شوند!

مدیران‌کل حوزه‌های قهرمانی و همگانی وزارت ورزش و جوانان عهده‌دار امور مهمی در 

این وزارتخانه هستند که به برخی از آنها سرپرستی فدراسیون‌های ورزشی مهم هم داده 

شده، مانند والیبال، وزنه‌برداری و... که شاید یک مدیرکل نتواند از پس همه امور بربیاید. 

در بخش مدیران‌کل نیز موارد زیادی وجود دارد که در این گزارش به چند نمونه اشاره 

می‌شود. افشین داوری، مدیرکل توسعه ورزش قهرمانی و مدیر امور باشگاه‌هاست در 

حالی که وی بعد از ابلاغ قانون منع به‌کارگیری بازنشسته‌ها در فدراسیون‌ها با رفتن احمد 

ضیایی، از 16 آذرماه به‌عنوان سرپرست والیبال معرفی شد و همچنان نیز برمسند قدرت 

تکیه زده است. داوری پیش از این مدتی نیز سرپرستی فدراسیون بوکس و دوومیدانی را 

نیز برعهده داشت و البته مدتی نیز مدیرکل ورزش و جوانان استان خراسان بوده است. 

داوری البته در انتخابات فدراسیون ناشنوایان نیز به‌عنوان کاندیدا حضور داشت و حالا 

صحبت‌هایی مبنی‌بر ثبت‌نام او در انتخابات آتی فدراسیون والیبال نیز به گوش می‌رسد.« 

احمد سعادتمند، مدیرکل امور استعدادیابی وزارت ورزش است که با حکم مسعود 

سلطانی‌فر از بهمن‌ماه سال گذشته به عضویت هیات‌مدیره استقلال درآمده است. 

سعادتمند، عضو هیات‌مدیره تیم بانک سرمایه بود و پیش از این نیز در فدراسیون اسکی 

و تنیس روی‌میز به‌عنوان سرپرست معرفی شد. 

علی رغبتی یکی دیگر از مدیران پرمشغله وزارت ورزش و جوانان محسوب می‌شود که از 

وی می‌توان به‌عنوان ابوالمشاغل وزارتخانه یاد کرد چراکه سمت‌های پرشماری را در بدنه 

ورزش برعهده داشته که از مهم‌ترین آنها می‌توان به مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی وزارت ورزش، 

دبیر ستاد عالی بازی‌های المپیک، عضو شورای برون مرزی، عضو کمیته بررسی وضعیت 

مربیان خارجی و عضو کمیته تعیین حقوق برای قهرمانان المپیکی اشاره کرد و در جدیدترین 

پست خود از اسفندماه سال گذشته به‌عنوان عضو هیات‌مدیره پرسپولیس معرفی شد. 

علیرضا خسروی، معاون دفتر مشترک فدراسیون‌های ورزشی است که وزیر ورزش و جوانان 

بعد از اتمام دوره چهار ساله مرادی، 12 اردیبهشت وی را به‌عنوان سرپرست فدراسیون 

وزنه‌برداری معرفی کرد. خسروی در حال حاضر رئیس کمیته فنی و کمیته تای‌چی 

فدراسیون ووشو است. زهرا ناطقی همسر خسروی نیز نایب‌رئیس فدراسیون ووشو است. 

نصرالله پری‌چهره مدیرکل دفتر مدیریت عملکرد، بازرسی و رسیدگی به شکایات وزارت 

ورزش و جوانان است که تاکنون در فدراسیون‌های شطرنج و بسکتبال به‌عنوان سرپرست 

حضور داشته و قصد داشت در انتخابات فدراسیون بسکتبال نیز شرکت کند اما هجمه 

شدیدی علیه او ایجاد شد و از همین رو از خیر آن گذشت. 

شهرام عظیمی، معاونت دفتر استعدادیابی وزارت ورزش و جوانان و نیز معاونت سعادتمند 

را در اختیار دارد که در 22 اردیبهشت به‌عنوان سرپرست فدراسیون ورزش‌های رزمی 

معرفی شد. 

احمد گواری که پیش از این مدیرکل دفتر امور مشترک فدراسیون‌های ورزشی بود، اخیرا 

به‌عنوان سرپرست فدراسیون قایقرانی معرفی شد. وی در انتخابات فدراسیون هندبال نیز 

جزء کاندیداها بود که البته ناکام ماند و پس از آن به‌عنوان سرپرست نایب‌رئیسی فدراسیون 

ورزش‌های همگانی منصوب شد. 

مهدی نامنی، معاون دفتر مشترک فدراسیون‌های ورزشی است که با رفتن صبور، مدتی 

را به‌عنوان سرپرست فدراسیون سه‌گانه مشغول خدمت بود. 

افشین ملایی، مدیرکل ورزش همگانی است که وزیر ورزش در حکمی 19 فروردین ماه وی 

را جایگزین مجدآرا به‌عنوان سرپرست فدراسیون ورزش همگانی کرد. 

این فعالیت‌ها فقط محدود به مدیران و کارمندان نبود بلکه در اقدامی جالب دو معاونت 

وزارت ورزش برای ریاست فدراسیون‌های ورزشی نیز ثبت‌نام کردند. غلامرضا شعبانی‌بهار 

مدت‌ها معاون ورزش همگانی بود اما زمانی که چارت وزارت ورزش قرار بود تغییر کند، وزیر 

ورزش بهترین راه را در این دید تا شعبانی‌بهار را راهی یک فدراسیون کند. 

امیررضا خادم نیز سال‌ها به‌عنوان معاون حقوقی، مجلس و امور استان‌های وزارت ورزش 

فعالیت داشت که بعد از استعفا برای ریاست فدراسیون کشتی ثبت‌نام کرد. نامزدهای این 

فدراسیون در انتظار اعلام زمان انتخابات هستند. 

این دایره اما با حضور پرشمار کارمندان وزارت ورزش در بدنه فدراسیون بیشتر و بزرگ‌تر 

می‌شود و تقریبا هیچ فدراسیونی را نمی‌توان یافت که فردی از بدنه وزارت ورزش در آن 

حضور نداشته باشد. این درحالی است که از این خوان گسترده سهم قهرمانان ورزشی 

چیزی در حد صفر است. 

CQ فرهیختگان« بررسی کرد: محبوبیت بامدادی مستر«

رونمایی از کی‌روشی پورهای کلمبیایی و پرتغالی

 تیم ملی آرژانتین در یک بازی پرانتقاد مغلوب تیم کلمبیا شد. ماتیاس سوارز، 

مهاجم ریورپلاته دقیقه 79 بازی و در حالی که بازی با یک گل به سود 

کلمبیا در جریان بود، وارد زمین شد ولی نتوانست کار خاصی 

انجام دهد. او در پایان بازی گفت: »مطمئنم که می‌توانیم بهتر 

از اینها بازی کنیم. نیمه اول بسیار بد بودیم ولی نیمه دوم توپ را 

بیشتر در اختیار گرفتیم و در حالی که سعی داشتیم به گل برسیم، 

روی یک ضدحمله گل خوردیم و گل دوم کلمبیا هم روی غافلگیری 

ما به ثبت رسید. از این باخت عصبانی هستیم ولی باید توجه داشت 

که چه در هنگام برد و چه در هنگام باخت، باید به سرعت آن را فراموش 

کرده و به بازی بعد فکر کرد. ما در ابتدای راه هستیم و آرژانتین بهتری را 

در ادامه خواهید دید.«

 با وجود تمایل باشگاه دربی کانتی به تمدید قرارداد سرمربی‌اش، 

فرانک لمپارد، این باشگاه اعلام کرده در صورت تقاضای چلسی، مانع 

پیوستن لمپارد به باشگاه سابقش نخواهد شد.  با توجه به اینکه 

انتقال ساری به یوونتوس تقریبا قطعی به نظر می‌رسد چلسی 

می‌داند که باید برای پیدا کردن سرمربی فصل آینده خود هر 

چه سریع‌تر به نتیجه برسد.  چلسی در صورتی که تصمیم 

خود برای انتخاب لمپارد به‌عنوان سرمربی جدید این باشگاه 

را قطعی کند باید برای انتقال او به دربی 3/5 میلیون پوند بپردازد 

چراکه قرارداد لمپارد با این باشگاه هنوز به پایان نرسیده است، آن هم 

با توجه به اینکه باشگاه دربی اعلام کرده مانع انتقال لمپارد به باشگاه 

محبوبش نخواهد شد و سر راه او مانع‌تراشی نخواهد کرد. 

 خامس رودریگز، ستاره تیم ملی کلمبیا بعد از پیروزی 2 بر صفر 

این تیم مقابل آرژانتین در رقابت‌های کوپا آمه ریکا عملکرد 

هم‌تیمی‌هایش را تحسین کرده و گفت کلمبیا با این پیروزی 

تاریخ‌سازی کرده است.  خامس بعد از پیروزی 2 بر صفر شاگردان 

کی‌روش مقابل آلبی‌سلسته با اشاره به ناکامی کلمبیا در پیروزی بر 

آرژانتین در 12 سال اخیر به خبرنگاران گفت: »ما تاریخ‌سازی کردیم 

چون بعد از سال‌ها موفق شدیم آرژانتین را شکست دهیم. این برای 

ما خیلی مهم است.«  خامس در ادامه صحبت‌هایش افزود: »ما در 

این بازی خیلی تلاش کردیم، مدام دویدیم و خوشبختانه توانستیم 

به گل برسیم. باید به همه هم‌تیمی‌هایم تبریک بگویم ولی حالا دیگر 

وقت آن است که به فکر بازی‌های بعدی باشیم.« 

خامس: پیروزی ما یک برد تاریخی بود ماتیاس سوارز: عصبانی هستیم دربی مانع پیوستن لمپارد به چلسی نمی‌شود

ابوالمشاغل‌‌های ورزش؛ میانبر از سئول به فدراسیون

صندلی‌بازی در وزارت ورزش!

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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حدادی به دایموند لیگ مراکش دعوت نشد!

مرحله هفتم مسابقات دوومیدانی دایموند لیگ با غیبت قهرمان پرتاب دیسک 

آسیا همراه است. عدم حضور احسان حدادی در استارت لیست پرتاب دیسک 

مسابقات دایموند لیگ مراکش ابهام بزرگی راجع به غیبت قهرمان پرتاب دیسک 

آسیا به وجود آورده است.  احسان حدادی در مسابقات دایموند لیگ دوحه قطر 

در پرتاب دیسک با رکورد 66/78 متر به‌عنوان سومی رسید. حدادی در دیگر 

مرحله مسابقات دایموند لیگ با رکورد 65/34 در استکهلم سوئد به‌عنوان پنجمی 

دست یافت. این قهرمان ایرانی در مصاحبه‌ای دلیل عدم دعوتش از سوی مراکش 

را مسائل سیاسی دانسته است. 

سرپرست کشتی در سوئیس با فیلا مذاکره می‌کند

در حالی که نناد لالوویچ از چندی پیش در نامه‌ای به سرپرست فدراسیون 

کشتی، از بدهی‌های بین‌المللی سنگین ایران خبر داده بود، قرار است در 

جلسه‌ای به‌زودی در این باره بحث‌هایی صورت بگیرد. در نامه رئیس اتحادیه 

جهانی کشتی، فدراسیون ایران رسما تهدید شده بود که در صورت عدم پرداخت 

بدهی‌ها نمی‌تواند کشتی‌گیرانش را در مسابقات جهانی ۲۰۱۹ شرکت دهد. 

بهروز نعمتی، سرپرست فدراسیون کشتی، برای دیدار با نناد لالوویچ، رئیس 

اتحادیه جهانی کشتی، راهی کشور سوئیس شد. طبق اعلام فدراسیون، نعمتی 

در این دیدار که در مقر اتحادیه جهانی کشتی برگزار می‌شود، در مورد مسائل روز 

کشتی با لالوویچ گفت‌وگو خواهد کرد. 

منهای فوتبال

دوشنبه ۲۷ خرداد ۱۳۹۸   شماره ۲۷۹۰

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

پدیده برزیل در تیررس آرسنال 
مذاکره ندود و رایولا

 داوید اوسپینای 31 ساله که تابستان سال پیش به صورت قرضی از آرسنال به 

ناپولی پیوست، حالا به‌طور دائم راهی این تیم می‌شود. ناپولی اخیرا بند خرید 

دائم او از آرسنال را با پرداخت چهار میلیون یورو فعال کرده است. به این ترتیب 

اوسپینا در سن پائولو و سریA می‌ماند. او هم‌اکنون به همراه تیم‌ملی کلمبیا 

در برزیل حضور دارد. 

 در فصلی که گذشت؛ داوید نرس، ستاره برزیلی آژاکس نمایش درخشانی داشت 

و حتی برای کوپای آمریکا هم به تیم ملی کشورش دعوت شد. او در فصل نقل و 

انتقالات مورد توجه چند تیم بزرگ قرار گرفته اما خودش علاقه‌مند به حضور در 

لیگ جزیره است. به گزارش »فوتبال لندن«، آرسنال و اورتون جدی‌ترین مشتریان 

نرس به شمار می‌روند. بازیکنی که در فصل اخیر هشت گل زد  و 11 پاس‌گل داد. 

 به نقل از »منچستراوینینگ نیوز«، گابریل ژسوس، مهاجم برزیلی سیتیزن‌ها، 

عنوان کرد هیچ برنامه‌ای برای جدایی از منچسترسیتی در بازی نقل و انتقالات 

تابستانی ندارد. سرخیو آگوئرو در فصلی که گذشت، مهاجم اصلی سیتیزن‌ها 

به حساب می‌آمد و در 46 بازی برای این تیم در تمامی رقابت‌ها 32 گل به ثمر 

رساند. این موضوع اما، باعث شد که گابریل ژسوس به نوعی از ترکیب اصلی 

پپ گواردیولا بیرون بماند. با این حال، ژسوس جوان اظهار داشت که آینده‌اش 

را در ورزشگاه اتحاد می‌بیند. او عنوان کرد: »فکر می‌کنم غیرممکن است که 

سرخیو  منچسترسیتی را ترک کند و این موضوع در مورد من نیز صدق می‌کند.« 

 به نقل از سایت »سینا اسپورت چین«، یحیی توره با استقبال هواداران چینی 

وارد این کشور شد تا قراردادش را با تیم جیاندو هاینو امضا کند. این تیم در 

رقابت‌های لیگ دسته‌ دوم چین بازی می‌کند. یحیی توره 36 ساله بازیکن آزاد 

محسوب می‌شود و در سال گذشته میلادی فقط پنج بازی برای تیم المپیاکوس 

یونان انجام داد و سپس قراردادش فسخ شد. پیش از این رسانه‌های روسی نیز 

از احتمال مربیگری یحیی توره در تیم تومبای این کشور خبر دادند که درنهایت 

این بازیکن تصمیم به ادامه بازی در فوتبال باشگاهی چین گرفت. 

 به گزارش نشریات ایتالیایی »گاتزتا دلواسپورت« و »توتو اسپورت«، ندود عازم 

مونت‌کارلو محل اقامت رایولا است تا با او درباره دو بازیکنی که بانوی پیر در نظر 

دارد آنها را در تابستان بخرد، مذاکره کند. گفته می‌شود که مذاکرات ندود و رایولا 

در دو جلسه صورت خواهد گرفت که جلسه اول درخصوص بازگشت پوگبا به تورین 

خواهد بود. در حالی که رئال مادرید تلاش و ‌انگیزه فراوانی برای جذب پوگبا 

دارد، یوونتوس هم می‌خواهد هافبک فرانسوی سابق خود را به تورین برگرداند 

اما مشکل اصلی رقم بالایی است که منچستریونایتد برای فروش او می‌خواهد. 

درهمین حال، ندود قصد دارد که دلیخت را در آستانه عقد قراردادی 70 میلیون 

یورویی با پاری‌سن‌ژرمن منصرف کند و او را به تورین ببرد. ندود در دومین جلسه 

ملاقاتش با رایولا قصد دارد امکان وجود ارائه یک پیشنهاد بهتر به مدافع میانی 

آژاکس نسبت به پیشنهادی که ‌PSG داده را بررسی کند. 

نقل و انتقالات فوتبال اروپا

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودان درنظر دارد گلخانه صیفی‌جات خود به متراژ 3200 

مترمربع واقع در محوطه دانشگاه را از طریق مزایده عمومی به صورت اجاره واگذار نماید. 

متقاضیان می‌توانند جهت خرید اسناد مزایده و بازدید از محل، از تاریخ نشر این آگهی 

به مدت 10 روز کاری در ساعات اداری به معاونت اداری و مالی دانشگاه مراجعه نمایند. 

پیشنهاداتی که بعد از مهلت فوق ارسال گردد پذیرفته نخواهد شد. شرایط: 1- قیمت پایه 

مبلغ 450.000.000 ریال می‌باشد. 2- مبلغ تضمین شرکت در مزایده 45.000.000 

ریال می‌باشد که می‌بایست به صورت ضمانتنامه بانکی به نفع دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد رودان تسلیم گردد. 3- هزینه خرید اوراق مبلغ 500.000 ریال به شماره حساب 

سیبا 010570204006 نزد بانک ملی ایران به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودان 

واریز گردد. 4- دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 5- هزینه کارشناسی و 

درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. سایر شرایط مندرج در اسناد مزایده می‌باشد. 

آدرس: رودان – انتهای بلوار شهید چمران – روبه‌روی دبستان آخوندی

 تلفن تماس: 076-42881545

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی در نظر دارد عملیات خرید، نصب و اجرای 

دوربین‌های مداربسته واحد را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار 

نماید، لذا کلیه متقاضیان می‌توانند با رعایت شرایط ذیل در این مناقصه شرکت نمایند. 

1( مبلغ خرید اسناد 500/000 ریال می‌باشد که متقاضی می‌بایستی مبلغ فوق را 

به شماره حساب 0105290241001   با شناسه 93056116302 واریز و با در 

دست داشتن فیش واریزی به دفتر حقوقی دانشگاه جهت خرید اسناد مراجعه نماید. 

2( مکان فروش اسناد دفتر حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی واقع در 

آمل، جاده قدیم آمل به بابل فرعی دانشگاه، دانشکده علوم پایه ،طبقه همکف، دفتر 

حقوقی می‌باشد. 

3( مدت فروش اسناد شرکت در مناقصه 10 روز از فردای روز انتشار آگهی در روزنامه محلی 

و فرهیختگان و مهلت تحویل اسناد یک هفته پس از پایان مهلت خرید اسناد می‌باشد. 

4( هزینه خرید اسناد مناقصه به عهده متقاضی می‌باشد. 

5( دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

6( پرداخت هزینه‌های آگهی مناقصه به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

7( در صورتی که متقاضی شخص حقوقی )شرکت/ موسسه( باشد ارائه معرفی‌نامه 

نمایندگی از سوی متقاضی به همراه فیش واریزی الزامی است. 

8( به پیشنهادات خارج از مهلت مقرر در بند 3 این آگهی هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نمی‌شود. 

9( کلیه شرکت‌کنندگان می‌بایستی در هنگام تحویل پاکت‌های مناقصه، کپی فیش 

واریزی تضمین شرکت در مناقصه را به قسمت حقوقی تحویل دهند در غیر این صورت 

از تحویل پاکت‌ها خودداری به عمل می‌آید. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان( در نظر دارد پارکینگ ورودی و خروجی 

دانشجویی را از طریق مزایده عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه شرکت‌های 

واجد شرایط درخواست می‌شود در صورت تمایل به مدت 10 روز کاری از تاریخ چاپ آگهی جهت 

اخذ مدارک و فرم‌های مربوطه به آدرس سایت دانشگاه به نشانی www.khuisf.ac.ir مراجعه 

نمایند. تلفن جهت کسب اطلاعات:

03135002375 یا 03135354001 داخلی 2375

شرایط: 1- ارائه ضمانت‌نامه معتبر بانکی در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان( 

به مبلغ 000/ 000 /200 ریال )دویست میلیون ریال( که بایستی ضمانت‌نامه مذکور 

حداقل به مدت سه ماه معتبر باشد )با قابلیت تمدید( یا واریز مبلغ فوق به حساب شماره 

0223255621008 با شناسه واریز 0913125478590 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

اصفهان )خوراسگان( که ضمانت‌نامه بانکی یا فیش واریزی را درون پاکت الف قرار داده و سپس 

تحویل دبیرخانه محرمانه اتاق 408 گردد.  2 - کلیه کسورات قانونی برعهده پیمانکار می‌باشد.  

3- هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. 

روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی  دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان)خوراسگان(

نوبت دوم آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت در نظر دارد تالار پذیرایی خود را از طریق 

برگزاری مزایده عمومی به شرکت‌ها یا افراد واجد شرایط واگذار نماید. لذا کلیه 

متقاضیان محترم می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت و تکمیل 

اوراق مزایده عمومی به تدارکات دانشگاه یا به آدرس الکترونیکی دانشگاه 

مراجعه و پیشنهادات خود را حداکثر تا روز دوشنبه مورخ 1398/4/10 به مدت 

10 روز کاری، به جز روزهای پنجشنبه و جمعه، در پاکت‌های لاک و مهر شده 

ضمن درج موضوع مزایده به روی پاکت به حراست دانشگاه تسلیم نمایند. 

آدرس الکترونیکی دانشگاه جهت دریافت اسناد مزایده:

www.miau.ac.ir

آدرس: مرودشت- کیلومتر 3 بلوار مرودشت- تخت‌جمشید دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد مرودشت-اداره تدارکات.   تلفن:07143311150-59   

تلفکس:07143311161

نوبت دوم


